640207 STEL TIL PAVILLION 3X3M

Del Antal Beskrivelse

A 4 | Venstre aluminiusramme

Hgjre aluminiumsramme

Metalsamlestykke

D 4 | Metalvinkel

E 8 | Bjelke 1,445 meter

F 4 |Kort tagbjaeelke 1,53 meter

G 4 |Lang tagbjelke 1,94 meter

4 L e @)
1 Skrue MEXS?  wevie
I 24 | Skrue ' ()
J 1 | Metaltopstykke
K 4 | Metalvinkel N . )
L 8 | Metalstykke ;"
M 20 | Skrue M6x13 MEX13
N 2 | Skruenggle -
0 g | Skrue M6x40 D
M2X40
p 8 | Skrue M6x28 2
- MEX28
Sidel

ATTENTION: Skal nedtages i bl sevejr!



162 Af‘ . L

S I I
I | 1
| j—h' d‘ a.
|AH” |‘| |,‘L, b.
1 |‘ = 1= °
iR
TARE
oLy
AH'IH‘ *‘I‘B d.
|\_||J1 ‘H I €.
[ i | |
HL! 1
‘L |‘ |[ I
Post ”‘\ A I
0 ) R —-—i‘m !
K
@ e
b
"M
[
T
| |I‘“1“IH I i
"U:f!_,”la \‘ 1" L“
":hl Mol
”"II»HV“H | || jl
M' ,{ilwli : T’ ‘
i A
‘lf“‘ll' :\I ! J‘ |:
iy i bl
;‘.I)\‘i\”u J‘ ;\ "“ b.
Hl 1‘7‘\1 "J

Forbind ramme (A) med ramme (B) ved hjzlp

af skrue (H)

Anbring metalvinkel (K) for foden af ramme

(A) og (B)

Installer metalvinkel (D) i gverste hjeorne af
ramme (A) og (B)

Installer metalstykke (L) pa ramme (A) og (B)
Gentag trin a-d og saml sdledes de 4 hovedrammer

- I"
a. Forbind 2 bjlker (E) ved hjlp af
samlestykke (C)
b. Forbind pd samme méde alle 4x2
bjzlker (E)
7 1
/A S =1
\I_\ii - T \\J‘i
A

St de sammensatte bjelker (E) fast pa toppen af
ramme (A)(B) ved hjzlp af skrue (1)

Gentag ovenstéende sé alle 4 rammer forbindes som
vist pé foto 4



Forbind de korte tagbjelker (F) og de lange tagbjelker (G) med topstykket
(J), s& toprammen dannes

Side 3



Anbring toprammen pa toppen
af rammen og fastger den ved

at anbringe de 4 lange tagbjelker
(G) 1 de 4 metalvinkler (D)

Saml de 4 korte tagbjelker (F)
med de samlestykker (C) ved
hjzlp af skrue (M)

a. Skru alle skruer fast
b. Anbring betraekket pa
toppet af rammen og

% fastgar alle kroge pa
il i Ll L M' rammen
l[:;‘ll I “gm i Ty Hﬂ%l
i T d Lol 2 L
!%_ | IMTL‘L l‘ LA\lh UFI
WE . i e

)
R

Side 4



